

**Correction au travail „Quelques formules intégrales
pour les fonctions analytiques
des plusieurs variables complexes”**

(Vol. 18 (1966), p. 163-169)

par F. BIEŃSKI (Kraków)

Page 164, ligne 7 du bas, au lieu de „continue dans \bar{D} ”, il faut lire „continue avec ses dérivées jusque’ à l’ordre p dans \bar{D} ”.

Page 167, ligne 9 du bas, au lieu de

$$+ \frac{1-\tau_p}{r(\tau)} e^{-i\varphi_k z_k},$$

il faut lire

$$+ \frac{1-\tau_p}{r_k(\tau)} e^{-i\varphi_k z_k}.$$

Page 168, ligne 8 du haut, au lieu de „continue dans \bar{A} ” il faut lire „continue avec ses dérivées jusque’ à l’ordre p dans \bar{A} ”.

Requ par la Rédaction le 12. 9. 1966
